	Vendredi 20 mars 2020

	Domaine : Orthographe m devant m b p
Déroulement : 

-demander aux enfants s’ils se souviennent de la règle d’orthographe de CE1 (si elle a été vue)  

-faire faire l’ex « cherchons » p 104 (fiche dossier de français), découper l’ex ne pas montrer la leçon avant : 
-lire les consignes avec l’enfant et voir s’il a compris ce qui est demandé, il peut s’aider d’un dictionnaire pour retrouver l’orthographe des mots. 
Si l’enfant ne trouve pas les erreurs d’orthographe vous pouvez lui montrer les mots à corriger et de là il pourra chercher la bonne orthographe dans le dictionnaire. 
Discuter ensuite avec lui pour lui demander ce qu’on remarque pour les mots corrigés (venir à la règle de m devant m b p). 
Attention à l’exception avec le mot « bonbon ».
-coller la leçon dans le classeur de règles de français
-Objectif : 
Connaître
 la règle d’orthographe de m devant m b p
	Durée : 

50 min
Matériel : 

cahier de suivi pédagogique, fiche p 104 dossier français , classeur de français
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Calcul mental :
-demander aux enfants de donner les résultats des multiplications suivantes :

Faire 10 multiplications en ligne selon votre choix, mélanger les tables, pour aider montrer qu’on peut multiplier dans les 2 sens, s’il y a toujours des difficultés les noter pour les réviser la prochaine fois et faire une autre multiplication plus simple (mettre une note sur 10)

	Matériel : 

Faire les opérations en ligne dans le cahier de suivi pédagogique
Durée :10 min
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Maths : Géométrie, les polygones
Déroulement :

-faire réexpliquer par l’enfant qu’est-ce qu’un polygone ? (lui lire le premier point de la leçon p 116 et lui montrer les figures avant)

Comment fait-on la différence entre un carré, un rectangle et un losange ? (l’enfant va essayer de redonner les propriétés des figures géométriques après la lecture du 2ème point de la leçon)

-relecture de la leçon par l’enfant et la faire coller dans le classeur de règles de maths

-ex 1 p 116 au brouillon

Objectifs : 

. Connaître la notion de polygones

.Reconnaître , nommer et décrire un carré, une rectangle et un losange
	Durée :45 min
Matériel : fiche p116 dossier de maths, cahier de brouillon, classeur de règles
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause.



	Domaine : Dictée
	Titre :
	Durée : 

30 min
Matériel : cahier de suivi pédagogique, fiche de dictée dans la pochette transparente.
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Déroulement : 

-dictée le texte (en entier ou à trous selon les difficultés)
-correction avec l’enfant (corriger les erreurs)

Objectif : écrire un texte en respectant les règles d’orthographe des mots et les accords

	

	Pour les exercices réalisés dans le cahier de suivi pédagogique, faire noter la date et le titre des séances ainsi que l’objectif. Tirer un trait entre chaque domaine étudié le même jour.
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 N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, dites-moi s’il vous manque des documents.
Bonne journée
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